[Ipunoxenue Nel
K nmpukazy I'AY «"ocakcneprusa

r. Cesacromosn Ne 6 -AX/2024
oT « 9 » ﬂ/{,é@/[.) AOA 5’4%

IPEACKYPAHT
neH Ha okasanue I'AY «l'ocakcneprusa r. CeBacTonosisn KOHCYJIbTAHOHHBIX YCIIyT
10 BOTIPOCAM, CBSI3aHHBIM C IIPOBEPKON Ha MPEIMET JOCTATOYHOCTH, COACPIKAIIMXCS B 3aIaHUH
Ha IIPOEKTUPOBaHKE (TEXHUIECKOM 3aJIaHHH ), CBSICHUN M HCXOMHBIX JaHHBIX
JU1s pa3pabOTKU MPOEKTHOM OKYMEHTAIUH 00BEKTa KAUTAILHOTO CTPOUTENILCTBA

HaumenoBanue 3atpar Enunwnia
. IToxasarennb Tpymo3arpaT
U3MEpEeHUH (*Tuer.-1ac)
AHaIN3 KOMILJIEKTHOCTH 4./gac 16

IPEACTaBICHHOU IOKYMEHTAIIHUH,
3aIIpOC JOIIOJIHUTEIHHBIX
JTAHHBIX

Ouenka npeicTaBICHHON q./9ac 40
JOKYMEHTAIlUM Ha COOTBETCTBUE
JICHCTBYIOIIUM HOpMaTHUBaM

IToaroroska OtueTHOI u./qac 24
JIOKYMEHTAaIlH

B coorBercTBHM ¢ METOJMKOHM OIpejesieHus] CTOMMOCTH paboT U YCIyr,
BoimosiasieMblx  I'AY  «l'ocokenmeptuza  r.CeBacTomosishy — ONPEJICJICHUE  CTOMMOCTH
okaszaHHbIX ycuyT (L) ocymecrBisiercs o popmyiie:

I = Cuen.-yac x Tyen.-uac,

i (X

Cuen.-yac = (418,27 x 1,97 + 418,27 x 0,65 x 0,8) x 1,2 = 1249,78 pyoucii
¢ yuerom HJIC.

*Tyen.-uac  —  TPYJMOEMKOCTh pabOTBl B  YEJOBEKO-4acax, OIpee/sseMblil
Ha  OCHOBAaHMM  pacuera HOpMAaTHBHBIX  Tpyxpozartpar ['AY  «l ocokeneprusa
r. CeBacTorossm.



